Integral Indefinida

Operador Lineal

ka(x) dx:k-.-f(x) dx VkeR

I [fO)+a() +...] dx:jf(x) dx+.[g(x) dx+....

j [k f)+mg()+...]dx= kjf(x) dx+mjg(x) dx+....

METODOS de Integracién

Transformacion de Funciones

-——
-
-

SUSTITUCION Por PARTES DESCOMPOSICION

Y

Integral INMEDIATA

Por PARTES Primitivas de las funciones Inversas: Arc sen , Arc cos , Arg Sh, ......
Logaritmos. Producto de funciones distintas......

Modelos: J‘U(X)-v‘(x)dx; J‘U(X)-gdx

u(x) = P(x) > du = u'(x) dx

jf(x)dx:F(x)+C (VCeR):< FX)=f(x)| F(x): funcién Primitiva de f(x)

Ejemplos: 1) |_ I P(x)-e¥ dx; j P(x)-sin xdx;_[ P(x)-shxdx —

=11 :u~v—Ivdu=

dv:gdx—>v=jgdx

u(x) = Lnx > du=

dv =dx —)VzJ-dX :>|=u'V—IVdU=

2) | =JLnxdx—>

SUSTITUCION Funciones Irracionales
2 3 _
Ejemplos: 3) | X% | 4:)( =t 3|:%J'3it:
Ja+xE 3x“dx =dt \/f
4) 4dx 4dx X+3 =5t dt
I = = - -l = =
Xt +6x+25  \J(x+3)?+5  |Ox=5dt t2+1
5) Izjshxdx% chx =t %|=j dt
3ch’x+6  [Shxdx=dt 3t° +6




Tabla de Integrales INMEDIATAS

Idx:x+C

n+1

+C

(n¢—1):Ix“dx: X
n+1

c 1
—dx=2Jx+C
J Ix

.Q/x_mdx:jxm’”dx:

m+1

Xn
+C

—+1
n

.ldx:ln|x|+C
J x

1
—a

X
izdx=_—1+C
X

dx=In|x—a|+C

X

a‘dx = a +C

Ina

gdx=e"+C

sinxdx=-cosx+C
cosxdx=sinx+C
Shxdx=Chx+C

Chxdx=Shx+C

jtgxd —I—dx——ln|cosx|+c

COS X

—dx

ctgxdx j In|sinx|+C

[ Thx dx = Is—hx dx = In(Chx) + C
Chx

.(1+tg2 X) dx:J‘Flszx:tg x+C

(L+ctg® x) dx = jn—lzdx =—ctgx+C
sin? x

[ 1+ Th?) dx=j$dx=Thx+c
X

.(Cothzx—l) dx = J.#dx =—Coth x+C
X

I(X): Irracional

dx=Arcsin x+C

1
V1-x2

1
dx=ArgChx+C
VX2 -1
1
dx=ArgShx+C
VX2 +1
X-dx \/—2
=—J1-x"+C
V1-x?
I X-ax _ 1+x +C
V1+x?
I X dx X2 —1+C
1’X —

( > [ Cothx dx = jc—mdx In|Shx|+C
£(x)
| —Max=L_[f(x)|+C
0) jf(x) o [0
(1 jf(x)dx: F(x) +C = J-f(ax+b)dx:%~F(ax+b)+C
A If(x+b)dx=F(x+b)+C
ny | - u ux) =t L -
any | jf(u) 0 i -t 5 jf(t)dt .......
P(x
1 a (a>0) R(x): Racional R(x) = ﬁ
Ildx=ln|x|+C de_ln|x a|+C
X X—a
-n+1
Bdx +C= Bi(x a) +C
(X_a) 'n+l
* j dx = Arctgx+C **I ox ! Arctg—+C @0
1+ x? a+x’ a Ja
_ L agth-Xic @0
NSk~
N
— Arctg——+C
+b?> b 0
IM(x-a)+N M(' 2(x - a) J‘ N
—————dx= ————dx +%| ——— OX=
(x-a)’ +b’ (x-a)’+b’ (x-a)° +b?
M , .21 N X-a
= —Ln|(x-a b — Arctg—— +C
2n[( )+]+b rcgb+




